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ANropuTm peLueHuns FIMHeNHbIX
DaBHEHUUN C NapaMeTPOM

1.Hairtu A3I1 ( AommycTtumblie

3HAYEHUA IIapaMeTpa).
2. Ha A3I1 npuBecru ypaBHEHHE K
CTAHAAPTHOMY BHAY.
3. Hairtu K311 u penmurs yacTHbIE
ypaBHEHUA.
4. Pemmmuth 00mIMie ypaBHEHUA.
5. Hanectu BCe penieHus Ha OChb

HapamerTpa.
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 PellieHMs NMMHeNHbIX HepaBeHCTB
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HepaBeHcTBA C AByM:A IIEPEMEHHBIMH A U
BUAa F(x,a) >< () Ha3zpiBaercsa
HEPABEHCTBOM C IIEPEMEHHOU X U
IIAPAMETPOM 24, ECAU AAAL AFOOOT'0 3HAUYEHU

4 HAAO pe€IIuTh COOTBETCTBYIOIIIHC
YACTHBIC HEPABEHCTBA OTHOCHUTECABHO X




[MTpumep: PelinTb HEpPaBEHCTBO

3(2a — x) <ax + 1

~N . Ba-—3x <ax + 1 (nepsas cTeneHb
NepeMeHHON X — NIMHENHOE
HepaBeHCTBO)
1. O3r1: a — ntoboe yncno
2. -3x —ax < 1-6a
(3 +a)x>6a-1.
3. K3I: 3 +a =0, a = -3.

NMpu a = -3 nmeem: 0x > -19, x — nrob60O€E Yncno.



4. PaccmoTpuMm ocb nNapaMeTpoB.

X — noboe
x <(6a -1) / (a+3) w”“c”o x > (6a -1) / ( a+3)

-3

4.NMMpua<-3 3+a<0, Torpa
x <(6a -1) / ( a+3)
NMpna>-3 3+a>0, torgax>(6a-1)/(a+3)

5. OTBeT
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AnNroputM pelleHnss NMHeNHbIX
HepaBeHCTB C NapamMeTpoMm

Hautu O3 napameTpa.

NMpuBectn Ha OQ3I1 HepaBeHCTBO K CTaHAAPTHOMY
BUAY.

Hawntun K31 n pewuntb YacTHbIe HEPaABEHCTBA.
PewnTb HepaBeHCTBO Ha KaXXAOM NPOMEXYTKe.
HaHecTu nonyyeHHoOe Ha OCb NapaMeTpoB.

3anucaTb OTBeT.



